Ofua 4°

Jwpa paag m = 10 kg ektofeleTal TN Xpovikn otyun t = 0 s pe opllovria TaxuTnTa LETPOU
Uo = 10 m/s amd B€on O opilovtiou damédou. To cwpa oAloBaivel pe otabepn TaxuTNTA, EVW
S6€xetal otaBepn opllovtia dSuvaun F =40 N pe katevBuvon SLa e TV apyLkn Tou TaxlTnTa.
Alvetat: g = 10 m/s? kai 6TL n avtiotaon Tou agpa eivatl apeAntéa.

4.1 Aokeital oTo cwpa TELRN KaTA TN SLapKeLa TNG Kivnorg Tou; Av val, vo. UTIOAOYIOETE TO
UETPO TNG, OV OXL VA ALTLOAOYNOETE TNV QIMAVTNGCN COG.

Tn Xxpovikn oTyun ta = 10s oto owpa mavel va aokeital n duvapun F.

4.2 3¢ ol B€on, €otw B, To cwpa Ba akvntomolnOei;

4.3 xedlaote To SLAYPOUO TOU PHETPOU TNG TaXUTNTAC TOU CWHOTOG WG TIPOG TO XPOVO yla
OMo To Sldotnua TNG Klvnong Tou.

4.4 Molo to £pyo TG TPLPNC oAloBnong yia 6Ao To Stdotnua LETAKIVNONG TOU CWUATOG;
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